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Jogi nyilatkozat

AZ ITT ISMERTETETT TERMÉK, VALAMINT ANNAK HARDVERE, SZOFTVERE ÉS FIRMWARE-E A TÖRVÉNY ÁLTAL 
MEGENGEDETT LEGTELJESEBB MÉRTÉKIG „AZ ADOTT ÁLLAPOTBAN”, MINDEN ESETLEGES HIBÁJÁVAL EGYÜTT ÁLL 
RENDELKEZÉSRE, ÉS A EZVIZ EZEKRE SEM KIFEJEZETT, SEM A TÖRVÉNY ÁLTAL VÉLELMEZETT JÓTÁLLÁST NEM 
VÁLLAL, BELEÉRTVE AZ ELADHATÓSÁGRA, A KIELÉGÍTŐ MINŐSÉGRE, AZ ADOTT CÉLRA VALÓ ALKALMASSÁGRA, 
TOVÁBBÁ A HARMADIK FELEK JOGAINAK MEGSÉRTÉSÉRE VONATKOZÓ JÓTÁLLÁST. A EZVIZ, ANNAK IGAZGATÓI, 
TISZTSÉGVISELŐI, ALKALMAZOTTAI VAGY ÜGYNÖKEI SEMMILYEN ESETBEN SEM FELELŐSEK ÖN FELÉ SEMMILYEN 
KÜLÖNLEGES, KÖVETKEZMÉNYES, JÁRULÉKOS VAGY KÖZVETETT KÁRÉRT, BELEÉRTVE TÖBBEK KÖZÖTT A TERMÉK 
HASZNÁLATÁVAL ÖSSZEFÜGGÉSBEN AZ ÜZLETI HASZON ELVESZTÉSÉBŐL, AZ ÜZLETMENET MEGSZAKADÁSÁBÓL, 
ILLETVE AZ ADATOK VAGY DOKUMENTUMOK ELVESZTÉSÉBŐL EREDŐ KÁROKAT, MÉG AKKOR SEM, HA A EZVIZ 
VÁLLALATOT TÁJÉKOZTATTÁK AZ ILYEN KÁROK BEKÖVETKEZÉSÉNEK LEHETŐSÉGÉRŐL. 

AZ EZVIZ TELJES KÁRTÉRÍTÉSI FELELŐSSÉGE – AZ ALKALMAZANDÓ JOGSZABÁLYOK ÁLTAL MEGENGEDETT 
LEGNAGYOBB MÉRTÉKNEK MEGFELELŐEN – SEMMILYEN ESETBEN SEM HALADHATJA MEG A TERMÉK 
EREDETI VÉTELÁRÁT. 

AZ EZVIZ SEMMILYEN FELELŐSSÉGET NEM VÁLLAL A TERMÉK MŰKÖDÉSÉNEK MEGSZAKADÁSA VAGY 
SZOLGÁLTATÁSKIMARADÁS KÖVETKEZTÉBEN AZ ALÁBBI OKOKBÓL FELMERÜLT SZEMÉLYI SÉRÜLÉSÉRT 
VAGY ANYAGI KÁRÉRT: A) AZ UTASÍTÁSOKTÓL ELTÉRŐ, NEM MEGFELELŐ TELEPÍTÉS VAGY HASZNÁLAT; B) 
A NEMZETBIZTONSÁG VAGY A KÖZREND VÉDELME; C) VIS MAIOR; D) ÖN VAGY A KÜLSŐ FÉL, BELEÉRTVE, DE 
NEM KIZÁRÓLAGOSAN, BÁRMELY KÜLSŐ FÉL ÁLTAL FORGALMAZOTT TERMÉK, SZOFTVER, ALKALMAZÁS STB. 
HASZNÁLATA.

AZ INTERNETELÉRÉSSEL RENDELKEZŐ TERMÉKEK ESETÉN A TERMÉK HASZNÁLATÁNAK KOCKÁZATAIT 
KIZÁRÓLAG ÖN VISELI. A EZVIZ SEMMILYEN FELELŐSSÉGET NEM VÁLLAL A RENDELLENES MŰKÖDÉSÉRT, 
A SZEMÉLYES ADATOK KISZIVÁRGÁSÁÉRT VAGY MÁS OLYAN KÁROKÉRT, AMELYEKET KIBERTÁMADÁSOK, 
HACKERTÁMADÁSOK, VÍRUSFERTŐZÉSEK VAGY MÁS INTERNETES BIZTONSÁGI VESZÉLYEK OKOZTAK; A EZVIZ 
AZONBAN KÉRÉSRE IDŐBEN MŰSZAKI TÁMOGATÁST NYÚJT. A TÉRFIGYELÉSSEL KAPCSOLATOS JOGSZABÁLYOK 
ÉS AZ ADATVÉDELMI TÖRVÉNYEK JOGHATÓSÁGONKÉNT ELTÉRŐEK. MIELŐTT A TERMÉKET HASZNÁLATBA 
VENNÉ, TANULMÁNYOZZON ÁT A JOGHATÓSÁGÁBAN HATÁLYOS MINDEN VONATKOZÓ TÖRVÉNYT ANNAK 
ÉRDEKÉBEN, HOGY A TERMÉK HASZNÁLATA MEGFELELJEN EZEKNEK A TÖRVÉNYEKNEK. AZ EZVIZ NEM VÁLLAL 
FELELŐSSÉGET ABBAN AZ ESETBEN, HA EZT A TERMÉKET JOGELLENES CÉLOKRA HASZNÁLJÁK. 

HA A FENTIEK ÉS AZ ALKALMAZANDÓ JOG KÖZÖTT ELLENTMONDÁS TAPASZTALHATÓ, AKKOR AZ UTÓBBI AZ 
IRÁNYADÓ.
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Áttekintés

1.	A csomag tartalma

Hőmérséklet-szabályozó (1 db) Kapu (1 db)

Zárójel (1 db) A fogas (1 db) Tápkábel (1 db) Kazán-csatlakozó kábel
 (1 db)

Csavarkészlet (1 db) AA méretű elem (2 db) Szabályozással 
kapcsolatos információk 

(1 db)

Gyors használatba vételi 
útmutató (1 db)

A készülék kinézete a ténylegesen megvásárolt modelltől függ.
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2.	Alapok
2.1 Okos Termostat

* Képernyő

* Beállítás gomb

Irányító gomb*

Elülső nézet

Elemtartó rekesz
 (a fedél alatt)

Levegőbemenet

Telepítési hely ×3

Tápellátási csatlakozó

Hátsó nézet
Beállítás gomb
•	Röviden nyomja meg a beállító gombot a módok közötti váltáshoz.
•	Tartsa lenyomva 5 másodpercig a beállítási menübe való belépéshez*.
•	Gyermekzár: Nyomja és tartsa lenyomva 25 másodpercig a termostat zárolásához, és 10 másodpercig a 

feloldáshoz

Irányító gomb
Forgasd el a vezérlő gombot a hőmérséklet vagy kapcsoló beállítások módosításához.

Képernyő ikon leírása

Wi-Fi kommunikáció •	Állandó bekapcsolva: Wi-Fi kapcsolódva
•	Ki: Wi-Fi kapcsolat megszakadt vagy offline állapotban van

RF-kommunikáció

•	Állandó bekapcsolás: A termostat sikeresen csatlakozott a gateway-
hez.

•	Villanás: A termosztát csatlakozik a kapuhoz.
•	Ki: A termostat nem tudott csatlakozni a kapuhoz, vagy nincs hálózat.

OS irányítás A termostat az optimális indítás/leállítás vezérlési módot alkalmazza.
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Képernyő ikon leírása
TPI vezérlés A termostat arányos integráló vezérlési módot alkalmaz.

Idő

•	Amikor a termosztát a főképernyőn van, akkor az aktuális időt jeleníti 
meg.

•	Képernyőn jelenítse meg a programozási időt, amikor a programozást 
beállítja.

Hét
•	Amikor a termosztát a fő képernyőn van, akkor a jelenlegi hét jelenik 

meg rajta.
•	Amikor az időt állítja, megjeleníti az állított időt.

Időzítés Az automatikus módban megjeleníti az időzítési időszakot, amikor a 
programozás be van állítva.

Üzemmód: Ünnepi 
mód Jelenítse meg, amikor a termosztát ünnepi üzemmódban van beállítva.

Automatikus mód Az automatikus üzemmódban a hőmérséklet a programozási időszaknak 
megfelelően lesz beállítva.

Ideiglenes mód

Az automatikus módban forgassa el a vezérlő gombot a ideiglenes 
üzemmód aktiválásához és az ideiglenes célhőmérséklet beállításához. 
Az ideiglenes üzemmódban a hőmérsékletet a beállított érték szerint 
szabályozzák, majd a következő programozási időszakban visszatérnek 
az időzített üzemmódhoz.

Kézi mód Kézi módban forgassa a vezérlőgombot a hőmérséklet kézi 
beállításához.

Teljesítmény Indítás/Leállítás fűtés

Jelenlegi hőmérséklet Jelenítse meg az aktuális hőmérsékletet.

Láng Jelenítse meg, amikor a termosztát aktív és a forralás folyamatban van.

Gyermekzár Jelenítse meg, amikor a termosztát zárolva van.

Célhőmérséklet Jelenítse meg a célhőmérsékletet.

Fűtés A termosztát fűtési parancsot küld, a kazán fűt.
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2.2 Kapu

OT jelzőLáng/Képzés jelzőfény
Wi-Fi jelzőfény

MÓD/Párosítás GombBeállítás/Wi-Fi Konfigurációs 
Gomb

Elülső nézet

Ikon Leírás
•	Gyorsan villogó kék: Hálózat csatlakozás.
•	Lassú villogás kék/szünet: Nem csatlakoztatva a hálózathoz.
•	Szilárd kék: Hálózat csatlakoztatva.

•	Gyorsan villogó piros: Párosítás a termosztáttal.
•	Szilárd piros: Relé zárva.
•	Ki: Relé nyitva.

•	Szilárd zöld: Opentherm csatlakoztatva.
•	Ki: Opentherm kapcsolat megszakadt.

Tartsa lenyomva 3 másodpercig: A kapu alaphelyzetbe állítása és újraindítása, miközben törli az 
összes hozzáadott termostátot, és az összes jelző 3 másodpercig villogni fog. Ezután a kék fény 
gyorsan villog, és a kapu készen áll a Wi-Fi kapcsolatra.

Tartsa lenyomva 3 másodpercig: A Gateway kész a Wi-Fi kapcsolódáshoz.

Telepítési lyuk ×6

Rögzítő csavar

Hátsó borító

Hátsó nézet
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100-240VAC OT

Tápfeszültség-bemenet
L: Csatlakoztassa az élő 

vezetéket
N: Csatlakoztassa a nulla 

vezetéket

OT terminál
NEM/COM terminál

Drótfurat 

Hátsó nézet (Távolítsa el a hátsó burkolatot)

Az EZVIZ alkalmazás beszerzése
1.	 Csatlakoztassa mobiltelefonját a Wi-Fi hálózatra (javasolt).
2.	 Az App Store-ban vagy a Google Play™-ben keresse meg az „EZVIZ” alkalmazást, töltse le, majd telepítse.
3.	 Indítsa el az alkalmazást, majd regisztráljon egy EZVIZ felhasználói fiókot.

EZVIZ alkalmazás

Ha már használja az alkalmazást, kérjük, győződjön meg arról, hogy telepítve van a legújabb verzió. Ha ellenőrizni 
akarja, hogy van-e elérhető frissítés, látogasson el az App Store-ba, és keressen rá az EZVIZ alkalmazásra.
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Telepítés
1.	Telepítés helye

•	A termosztát rádióhullámok segítségével kommunikál a kapuval. Az alábbi fém tárgyaktól tartsa 
távol magát a telepítés előtt, mivel befolyásolhatják a vezeték nélküli jel fogadását: acél falak, fém 
szekrények, konyhai készülékek, tükrök és így tovább.

•	A termosztát és a padló közötti távolság nem lehet több mint 2 méter.

Átjáró
•	Telepítse a kaput a kazán közelében.
•	Győződjön meg arról, hogy a vezeték nélküli jelek fogadhatók.

Termosztát
•	Telepítse a termosztátot a fűtési területen belül a falra.
•	Körülbelül 1,5 méter magasan a padlótól.
•	Távol maradj az ablakoktól és az ajtóktól.
•	Ne telepítse könyvespolcokba és szekrényekbe.
•	Távol tartsa a hőforrásoktól (radiátoroktól, kandallóktól, televízióktól, és kerülje a közvetlen napfényt).
•	Győződjön meg arról, hogy a vezeték nélküli jelek foghatók. (Stabil kommunikáció a gateway-el).

1.5m
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2.	Telepítsen elemeket
1.	 Nyomja meg és csúsztassa lefelé az akkufedőt, hogy eltávolítsa azt

2.	 Telepítsen be két darab AA méretű elemet. Helyezze vissza az elemfedőt, majd a kijelző világítani fog.
Kérjük, ellenőrizze, hogy a polaritások (+/-) helyesen vannak-e igazítva.

3.	Telepítse a termosztátot
A termostátot a következő két módon telepítheti:

•	Telepítse a termosztátot akasztóval és tartóval
1.	 Rögzítse a fogaszt a tartóra két rövid csavarral.
2.	 Fúrja ki a csavarlyukakat és helyezze be az ankerokat. Használjon önmenő csavarokat a tartó 

rögzítéséhez.
3.	 Igazítsa össze a termosztát telepítési nyílását a fogantyúval.

Önmenetesítő csavar

Rövid csavar

Horgony
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•	Telepítse a termosztátot akasztóval és vezeték dobozzal (külön vásárolható)
1.	 Rögzítse a fogaszt a vezeték dobozra két hosszú csavarral.
2.	 Igazítsa össze a termosztát telepítési nyílását a fogantyúval.

Hosszú csavar Drótdoboz

4.	Csatlakoztasd a Gateway-t és a kazánt

Kapcsolódás előtt kérjük, szakítsa meg a gateway és a kazán áramellátását.

1.	 Lazítsa meg a rögzítő csavart kereszt csavarhúzóval, majd nyissa ki a hátsó burkolatot.

2.	 Csatlakoztasd az áramkábelt a hátoldalon található tápellátási bemenethez. A kék vezetéket a \”L\” 
jelölésű, míg a barna vezetéket az \”N\” jelölésű csatlakozóhoz kell csatlakoztatni.

100-240VAC OT

3.	 Nyisd ki a kazán vezérlőjének a burkolatát, majd találd meg az Opentherm vagy az On/Off terminált a fő 
vezérlőpanelen. (További részletekért olvasd el a kazán használati útmutatóját.)

4.	 Csatlakoztassa a kaput a kazánnal a kazán-csatlakozó kábelen keresztül.
5.	 Cserélje ki a kazán burkolatát.
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100-240VAC OT

Opentherm

Opentherm-hőketelő csatlakoztatási rajza

100-240VAC OT

BE/KI Kazán Vezérlőkapcsolási Rajz

5.	Telepítse a Gateway-t
A kaput két módon telepítheti:

•	Telepítse a Gateway-t csavarokkal és tiplikkel
1.	 Fúrja ki a csavarlyukakat és helyezze be az ankereket a falba.
2.	 Használjon önfúró csavarokat a hátsó fedél rögzítéséhez.
3.	 Cserélje ki a kaput a hátsó borításon, majd húzza meg a rögzítő csavart.

Önmenetesítő csavar Horgony
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•	Telepítse a Gateway-et vezetékes dobozzal (külön vásárolható)
1.	 Rögzítse a hátsó burkolatot két hosszú csavarral a vezeték dobozra.
2.	 Cserélje ki a kaput a hátsó borításon, majd húzza meg a rögzítő csavart.

Hosszú csavar Drótdoboz
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Adja hozzá eszközét az EZVIZ alkalmazáshoz
1.	Hozzáadás Gateway-hez

1.	 Jelentkezzen be az EZVIZ alkalmazás fiókjába.
2.	 A Kezdőképernyőn koppints a jobb felső sarokban található \”+\” jelre, hogy a QR-kód beolvasó felületre 

lépj.
3.	 Olvasd be a QR kódot a Gyorsindítási útmutató borítóján vagy a gateway hátoldalán.
4.	 Kövesse az EZVIZ alkalmazás varázslóját a hálózati konfiguráció befejezéséhez.

2.	Hőmérséklet-szabályozó hozzáadása
1.	 Menj a Gateway beállításai oldalára az alábbi lépések szerint, majd kattints a \”Panel Manager\” gombra.

2.	 Nyomja meg és tartsa lenyomva a termosztát beállító gombját a beállítási menübe való belépéshez.
3.	 Válassza ki a  -ot, majd nyomja meg egyszer a beállítás gombot, az 8 jegyű eszköz sorozatszám 

jelenik meg.
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Ikon Levelek

A

B

C

D

E

F

4.	 Kattintson az \”Hozzáadás\” gombra, majd írja be a termosztát 8 jegyű sorozatszámát.
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Működés
1.	Műveletek a termosztáton

Időbeállítás
1.	 A fő felületen nyomja meg a beállítás gombot 3 másodpercig a beállítási menübe való belépéshez. 

Forgassa a vezérlő gombot, amíg a képernyő az időbeállítási felületet mutatja.
2.	 Nyomja meg a beállítás gombot az idő beállításához az alábbi sorrendben: Év > Hónap > Nap > Óra > Perc.
3.	 Forgasd el a vezérlő gombot az érték beállításához, nyomd meg a beállítás gombot a megerősítéshez.

Munkamód
A fő felületen nyomja meg a beállítás gombot a munkamód váltásához: Ünnep, Automatikus, Ideiglenes, Kézi 
és Áram.

Hőmérséklet beállítása
A fő felületen forgassa el a vezérlő gombot a célhőmérséklet beállításához, majd nyomja meg a beállítás 
gombot a megerősítéshez.

Beállítások menü

Ikon Név Leírás

Kapcsolat kódja

A képernyőn megjelenik a kapcsolódási kód (8 jegyű eszköz 
sorozatszáma). Beírhatja a kódot az alkalmazásba, hogy 
hozzáadhassa a termosztátot. Sikeres hozzáadás után a 
képernyőn megjelenik az R0x, például R01.

Fagyásgátlás

Forgasd el a vezérlő gombot az ON/OFF kiválasztásához, majd 
nyomd meg a beállító gombot a megerősítéshez
•	BEKAPCSOLVA: Engedélyezze az antifagyasztó funkciót, majd 

forgassa el a vezérlőgombot az antifagyasztó hőmérséklet 
beállításához (5°C és 15°C között).

•	KI: Kilépés.

Képernyő háttérvilágítás

Forgasd el a vezérlő gombot a képernyő háttérvilágításának 
beállításához.
•	BEKAPCSOLVA: Állandóan bekapcsolva
•	AUTO: Késleltetett kikapcsolás
•	KI: kikapcsolva

Belső használatú melegvíz 
(csak Opentherm)

Forgasd el a vezérlő gombot a házi melegvíz céltartam-
hőmérsékletének beállításához. Amikor a hőmérséklet értéke nem 
ugrál tovább, a céltartam-hőmérséklet sikeresen be lett állítva.

Fejlett beállítások
Állítsa be az előrehaladott technikai paramétereket csak 
szakemberek számára. Részletekért lásd az \"Előrehaladott 
beállítások\" táblázatot.

Kilépés Kilépés a beállítás menüből.
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Fejlett beállítások

Ikon Név Tartomány Leírás

Fűtési mód -- Forgasd el a vezérlőgombot a fűtési mód 
kiválasztásához: Nor, OS, TPI.

Visszavételi különbség --

Állítsa be a kezdő hőmérséklet és a leállítási 
hőmérséklet közötti különbséget. Például, 
ha a különbség 1°C, és a célhőmérséklet 
25°C, a kazán fűtésbe fog kezdeni, amikor a 
hőmérséklet eléri a 23°C-ot, és abbahagyja a 
fűtést, amikor a hőmérséklet eléri a 27°C-ot.
•	 : Forgasd el a vezérlő gombot a 

hőmérséklet-különbség beállításához.
•	 : Letiltani a beállítást.

A melegvíz minimális 
célhőmérséklete (csak 
Opentherm esetén)

10-HHCH Állítsa be a kazán melegvízének minimális 
célfokát.

Környezeti görbe (csak 
Opentherm)

0.2, 0.4, 0.6, 0.8, 
1.0, 1.2, 1.5, 2.0, 
2.5, 3.0

Minél nagyobb az érték, annál jobb a fűtési 
hatás, de ez növeli az energiafogyasztást is.

Hőmérséklet érzékelő 
befolyási tényező (csak 
Opentherm)

0-20
Az érték meghatározza a hőmérséklet-
érzékelő hatásának nagyságát a 
célhőmérséklet számítására.

Hőmérséklet kalibrálás --
Ha a termostat által mutatott hőmérséklet 
eltér a valós hőmérséklettől, forgassa el a 
vezérlőgombot a kalibráláshoz.

Gyári beállítások 
visszaállítása 0-1 •	1=Visszaállítás

•	0=Nem helyreállítani

Kilépés -- Kilépés a beállítás menüből.



15

2.	Műveletek az EZVIZ alkalmazáson
2.1 Részletes oldal
A részletes oldalon megtekintheti a kazán állapotát, beállíthatja a hőmérsékletet és módosíthatja a 
termosztát működési módját.

26°C

Eszköz megosztása

Beállítások

Kazán Működési Módja

Kazán állapota

Kültéri hőmérséklet

Kapu 

XXXXXX

Eszköz megosztása

Beállítások

Hőmérséklet beállítása

Munkamód

Jelenlegi hőmérséklet

Hőmérséklet-szabályozó
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2.2 Kapu beállítások

Paraméter Leírás

Eszköz neve Testreszabhatja eszköze nevét.

Munkamód Láthatja az eszköz működési módját.

Panel menedzser Itt kezelheti a termosztátot.

Wi-Fi Láthatod a Wi-Fi nevet, amelyhez az eszköz csatlakozott.

Eszközinformációk Itt láthatja az eszköz információkat.

Eszköz megosztása Megoszthatja az eszközt családtagjaival vagy vendégeivel.

Törlés Koppintson a kapu törléséhez az EZVIZ alkalmazásból.
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2.3 Termosztát beállításai

XXXXXX

Paraméter Leírás

Eszköz neve Testreszabhatja eszköze nevét.

Gyermekzár Koppintson az gyermekzár be- és kikapcsolásához.

Fagyvédelem Engedélyezés után a visszavezető cső bizonyos hőmérsékleten lesz, így nem fagy 
be.

Program (Automatikus üzemmódban) Érintse meg, hogy hozzáadjon egy új tervet, amelyet 
automatikusan végrehajt, ahogy beállította.

Nyaralás (Nyaralási mód alatt) Állítsa be a kívánt hőmérsékletet, amikor nyaralni megy.

Jelenlegi környezeti 
hőmérséklet

Beállíthat egy kompenzációs hőmérsékletet, hogy korrigálja az aktuális 
hőmérsékletet.

Kapcsolódó eszköz Láthatod a kaput, amelyhez az eszköz kapcsolódik.

Eszközinformációk Itt láthatja az eszköz információkat.

Eszköz megosztása Megoszthatja az eszközt családtagjaival vagy vendégeivel.

Törlés Koppintson a termostat törléséhez.
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Specifikáció

Paraméter Leírás

Tápellátás Termostat: 5V  20mA, 0,1W Max vagy 3V  33mA, 0,1W Max
Átjáró: 100-240 V~, 50/60 Hz, 3 W max.

Áramforrás 2 db AA elem (Ne használjon újratölthető akkumulátort)

Elem élettartama Körülbelül 1 év

Hőmérséklet beállítási pontosság 0.5°C

Szobahőmérséklet kijelző tartomány -9,9°C-tól 50°C-ig

Működési hőmérsékleti tartomány 0°C-tól 45°C-ig

Szállítási és tárolási hőmérséklet -10°C-tól 60°C-ig

IP-osztály IP21

Az eszközzel kapcsolatos további információkat a www.ezviz.com/eu oldalon talál.
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